
Dodatok správy nezávislého 
audítora vydanej dňa 29. júna 
2023 týkajúci sa výročnej 
správy 
v zmysle § 27 odsek 6 zákona č. 423/2015 Z. z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení 
zákona č. 431/2002 Z. z o účtovníctve v znení neskorších predpisov („zákon o štatutárnom 
audite“) 

Akcionárovi, dozornej rade a predstavenstvu spoločnosti 
Towercom, a.s. 

Uskutočnili sme audit konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti Towercom, a.s. („Spoločnosť“) k 
31. decembru 2022, ktorá je uvedená prílohe priloženej výročnej správy. Ku konsolidovanej účtovnej 
závierke sme dňa 29. júna 2023 vydali nemodifikovanú správu nezávislého audítora. 

Tento dodatok dopĺňa vyššie uvedenú správu audítora výlučne len s ohľadom na nasledujúce 
informácie: 

Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov 

Správa k iným informáciám, ktoré sa uvádzajú v konsolidovanej výročnej správe 

Štatutárny orgán je zodpovedný za iné informácie. Iné informácie pozostávajú z informácií uvedených 
v konsolidovanej výročnej správe, zostavenej podľa požiadaviek zákona o účtovníctve, ale nezahrnujú 
účtovnú závierku a našu správu audítora k tejto účtovnej závierke. Náš názor na konsolidovanú účtovnú 
závierku sa nevzťahuje na tieto iné informácie v konsolidovanej výročnej správe. 
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V súvislosti s auditom konsolidovanej účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s 
týmito inými informáciami uvedenými v konsolidovanej výročnej správe, ktorú sme obdržali pred dňom 
vydania správy audítora z auditu konsolidovanej účtovnej závierky, a posúdenie, či tieto iné informácie 
nie sú vo významnom nesúlade s auditovanou konsolidovanou účtovnou závierkou alebo našimi 
poznatkami, ktoré sme získali počas auditu konsolidovanej účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť 
významne nesprávne. Ak na základe nami vykonanej práce prídeme k záveru, že tieto iné informácie 
sú významne nesprávne, vyžaduje sa, aby sme tieto skutočnosti uviedli. 

Konsolidovanú výročnú správu sme ku dňu vydania správy audítora z auditu konsolidovanej účtovnej 
závierky nemali k dispozícii. 

V súvislosti s výročnou správou zákon o účtovníctve vyžaduje, aby sme po jej obdržaní vyjadrili názor 
na to, či sú tieto iné informácie uvedené v konsolidovanej výročnej správe v súlade s konsolidovanú 
účtovnou závierkou zostavenou za to isté účtovné obdobie, a či konsolidovaná výročná správa obsahuje 
informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve. 

Na základe prác vykonaných počas auditu konsolidovanej účtovnej závierky, podľa nášho názoru, vo 
všetkých významných súvislostiach: 

• tieto iné informácie uvedené v konsolidovanej výročnej správe zostavenej za rok 2022 sú v súlade
s konsolidovanou účtovnou závierkou zostavenou za to isté účtovné obdobie,

• konsolidovaná výročná správa obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon
o účtovníctve.

Okrem toho zákon o účtovníctve vyžaduje, aby sme uviedli, či sme na základe našich poznatkov 
o Skupine a situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu konsolidovanej účtovnej závierky, zistili v týchto
iných informáciách uvedených v konsolidovanej výročnej správe významné nesprávnosti. V tejto
súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť.

Audítorská spoločnosť:  Zodpovedný audítor: 
KPMG Slovensko spol. s r.o. Ing. Ľuboš Vančo 
Licencia SKAU č. 96    Licencia SKAU č. 745 

Bratislava, 21. novembra 2023 


